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De fractie heeft de volgende vragen:
Geachte voorzitter,

Over enkele weken start de schoolvakantie voor de scholen in Roosendaal. Vorig jaar in september
hebben we als raad vanuit het HPO kredieten gevoteerd voor o.a. nieuwbouw voor basisschool De
Kroevendonk.

De Kroevendonk groeit uit zijn jasje. Direct na de zomervakantie kunnen 4 groepen niet geplaatst
worden op de huidige locatie. Snelheid is dan ook geboden. Een 4-tal groepen van De Kroevendonk
zouden dus ondergebracht moeten worden in een tijdelijke huisvesting. Over de tijdelijke huisvesting
heeft de VLP een aantal vragen:

1. Er zou sprake zijn van tijdelijke huisvesting in noodunits op het veld achter winkelcentrum De
Lindenburg. Kunt u aangeven wanneer de noodunits worden geplaatst?

2. Indien er geen noodunits worden geplaatst: waar worden de groepen -waarvoor nu geen plaats
is op de huidige locatie- ondergebracht?

3. Met het oog op de vakantie: wanneer kunnen de docenten de noodlokalen gaan inrichten, zodat
ze vanaf de eerste schooldag onderwijs kunnen verzorgen?

4.  Zodra de werkzaamheden vorderen zullen er voor de overige groepen, die nog op de locatie
aanwezig zijn, ook geen lessen meer mogelijk zijn. Waar gaat u deze groepen dan -later in het jaar-
huisvesten?

Namens VLP,

Gerard van Zalinge
Evelien van de Star - Deijkers



Wij beantwoorden de vraag als volgt:

1. Voor aanvang van het schooljaar 2021-2022 zijn de noodlokalen geplaatst en geschikt voor
ingebruikname.

2. Zie antwoord vraag 1.
3. Zodra de noodlokalen geplaatst zijn kunnen deze ingericht worden, zie ook antwoord
op vraag 1
4. Afhankelijk van het tijdstip van de noodzakelijke verhuizing, mede gelet op de aanwezigheid

van vleermuizen in de directe omgeving van basisschool de Kroevendonk, worden deze
eveneens gehuisvest in noodlokalen en/of in een mogelijke wissellocatie.

Met vriendelijke groet,

Namens het college van burgemeester en wethouders,

Wethouder M.A.C.M.J. (René) van Ginderen



